
Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 36% 39% 44% 28% 33% 34% 36% 41% 39% 16% 35% 45%

Off on the wrong track 52% 53% 46% 59% 55% 45% 55% 54% 50% 69% 52% 37%
Not sure 12% 8% 11% 13% 11% 21% 9% 6% 11% 15% 13% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (756) (486) (514) (217) (224) (351) (208) (703) (125) (124) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 36% 14% 28% 73% 11% 75% 33% 38% 44% 35% 35% 37% 36%

Off on the wrong track 52% 76% 54% 22% 81% 20% 52% 57% 47% 53% 55% 50% 53%
Not sure 12% 10% 18% 5% 8% 6% 15% 5% 9% 12% 10% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (329) (421) (250) (310) (267) (467) (247) (168) (174) (226) (394) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 31% 30% 22% 16% 21% 29% 36% 31% 5% 19% 28%
Somewhat approve 17% 15% 18% 16% 18% 18% 17% 15% 19% 11% 12% 19%
Somewhat disapprove 10% 7% 10% 9% 15% 10% 9% 4% 9% 12% 13% 11%
Strongly disapprove 41% 44% 34% 48% 43% 38% 41% 44% 37% 62% 49% 36%
Not sure 6% 3% 7% 6% 8% 13% 4% 1% 5% 11% 7% 6%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (756) (486) (514) (217) (224) (351) (208) (703) (125) (124) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 3% 18% 65% 3% 67% 21% 27% 32% 22% 23% 28% 27%
Somewhat approve 17% 8% 19% 25% 5% 24% 19% 18% 19% 19% 20% 17% 12%
Somewhat disapprove 10% 10% 13% 3% 6% 5% 11% 7% 9% 10% 9% 10% 9%
Strongly disapprove 41% 76% 39% 4% 83% 3% 41% 46% 36% 43% 41% 38% 46%
Not sure 6% 2% 12% 2% 3% 1% 8% 2% 4% 5% 6% 7% 6%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (329) (421) (250) (310) (267) (467) (247) (168) (174) (226) (394) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 32% 36% 31% 32% 25% 29% 30% 40% 33% * 28% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 55% 56% 55% 61% 42% 64% 52% 56% * 49% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 9% 13% 13% 14% 29% 6% 7% 11% * 23% *

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% * 100% *
Unweighted N (412) (321) (240) (172) (70) (84) (155) (103) (335) (19) (37) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 32% 26% 20% 40% * 42% 29% 31% 29% 32% 28% 34% 29%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 62% 60% 52% * 53% 56% 58% 55% 49% 67% 49% 65%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 12% 20% 8% * 5% 15% 10% 15% 19% 5% 17% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% * 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (412) (35) (153) (224) (22) (243) (178) (106) (81) (72) (91) (172) (77)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 53% 55% 48% 56% 48% 51% 53% 61% 49% 60% 58% *

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 36% 46% 34% 46% 37% 39% 31% 42% 30% 35% *

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 9% 7% 10% 7% 12% 8% 8% 9% 9% 7% *

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (529) (411) (216) (313) (130) (113) (184) (102) (332) (93) (80) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 53% 61% 45% * 63% * 51% 55% 49% 55% 44% 58% 52%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 33% 46% * 32% * 40% 39% 41% 40% 45% 35% 38%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 9% * 5% * 9% 6% 10% 5% 11% 8% 10%

Totals 100% 100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (529) (286) (224) (19) (278) (21) (253) (136) (80) (94) (120) (197) (118)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets June 13, 2019 — Today we announced vital new actions that we are taking to help former inmates find a job, live a crime-free
life, and succeed beyond their dreams....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 24% 19% 15% 18% 25% 26% 25% 6% 14% 20%
Good 18% 20% 18% 18% 22% 14% 18% 21% 21% 11% 12% 17%
OK 36% 33% 35% 37% 35% 36% 37% 35% 35% 38% 38% 36%
Bad 12% 10% 11% 12% 16% 15% 9% 7% 10% 19% 14% 16%
Terrible 12% 12% 12% 13% 13% 16% 11% 10% 9% 25% 22% 10%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (993) (751) (483) (510) (216) (222) (349) (206) (699) (125) (121) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 6% 17% 47% 5% 52% 16% 24% 31% 21% 21% 22% 22%
Good 18% 14% 17% 26% 12% 27% 17% 19% 21% 16% 17% 20% 17%
OK 36% 42% 41% 21% 46% 18% 40% 33% 31% 41% 40% 34% 31%
Bad 12% 14% 14% 5% 15% 3% 14% 11% 7% 16% 12% 8% 15%
Terrible 12% 24% 11% 1% 22% 1% 13% 13% 10% 6% 10% 15% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (327) (418) (248) (309) (266) (463) (246) (167) (171) (225) (392) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets June 13, 2019 — ....She is a very special person with extraordinary talents, who has done an incredible job! I hope she decides
to run for Governor of Arkansas - she would be fantastic. Sarah, thank you for a job well done!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 31% 26% 25% 18% 16% 30% 38% 31% 6% 16% 28%
Good 13% 13% 12% 13% 14% 12% 12% 15% 14% 7% 9% 19%
OK 28% 23% 28% 27% 33% 33% 28% 15% 27% 28% 32% 23%
Bad 14% 12% 14% 14% 17% 18% 10% 11% 11% 24% 16% 13%
Terrible 20% 22% 20% 20% 18% 21% 21% 21% 17% 35% 26% 16%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (988) (749) (480) (508) (214) (222) (348) (204) (693) (123) (124) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 4% 21% 60% 4% 66% 20% 29% 33% 20% 24% 30% 25%
Good 13% 10% 12% 18% 6% 17% 14% 11% 13% 11% 16% 12% 12%
OK 28% 27% 34% 18% 29% 13% 33% 22% 22% 34% 28% 25% 27%
Bad 14% 21% 15% 4% 19% 3% 14% 14% 11% 14% 12% 14% 14%
Terrible 20% 39% 18% 2% 42% 1% 19% 23% 21% 20% 20% 19% 23%

Totals 101% 101% 100% 102% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (327) (417) (244) (309) (264) (461) (244) (166) (171) (222) (389) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets June 13, 2019 — After 3 1/2 years, our wonderful Sarah Huckabee Sanders will be leaving the White House at the end of the
month and going home to the Great State of Arkansas....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 31% 26% 25% 18% 16% 30% 38% 31% 6% 16% 28%
Good 13% 13% 12% 13% 14% 12% 12% 15% 14% 7% 9% 19%
OK 28% 23% 28% 27% 33% 33% 28% 15% 27% 28% 32% 23%
Bad 14% 12% 14% 14% 17% 18% 10% 11% 11% 24% 16% 13%
Terrible 20% 22% 20% 20% 18% 21% 21% 21% 17% 35% 26% 16%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (988) (749) (480) (508) (214) (222) (348) (204) (693) (123) (124) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 4% 21% 60% 4% 66% 20% 29% 33% 20% 24% 30% 25%
Good 13% 10% 12% 18% 6% 17% 14% 11% 13% 11% 16% 12% 12%
OK 28% 27% 34% 18% 29% 13% 33% 22% 22% 34% 28% 25% 27%
Bad 14% 21% 15% 4% 19% 3% 14% 14% 11% 14% 12% 14% 14%
Terrible 20% 39% 18% 2% 42% 1% 19% 23% 21% 20% 20% 19% 23%

Totals 101% 101% 100% 102% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (988) (327) (417) (244) (309) (264) (461) (244) (166) (171) (222) (389) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets June 13, 2019 — ’It is the assessment of the U.S. government that Iran is responsible for today’s attacks in the Gulf of
Oman....’@StateDept @SecPompeo
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 18% 12% 7% 13% 17% 22% 18% 3% 10% 18%
Good 14% 17% 15% 13% 10% 10% 16% 18% 17% 3% 12% 11%
OK 32% 27% 34% 30% 40% 33% 29% 27% 31% 31% 33% 37%
Bad 20% 19% 15% 24% 24% 20% 19% 16% 18% 27% 22% 18%
Terrible 19% 19% 18% 20% 19% 23% 18% 16% 16% 37% 23% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (989) (747) (481) (508) (214) (223) (348) (204) (697) (123) (121) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 11% 37% 0% 40% 12% 16% 19% 10% 15% 16% 18%
Good 14% 4% 12% 28% 5% 32% 12% 16% 20% 19% 11% 15% 10%
OK 32% 27% 39% 26% 28% 21% 36% 27% 27% 30% 35% 31% 31%
Bad 20% 29% 22% 6% 29% 5% 22% 20% 15% 24% 24% 17% 18%
Terrible 19% 37% 17% 2% 37% 2% 19% 22% 18% 16% 16% 21% 22%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (989) (324) (416) (249) (303) (267) (462) (244) (167) (172) (225) (388) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 13, 2019 — While I very much appreciate P.M. Abe going to Iran to meet with Ayatollah Ali Khamenei, I personally feel that
it is too soon to even think about making a deal. They are not ready, and neither are we!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 19% 13% 10% 14% 18% 21% 19% 3% 10% 18%
Good 14% 15% 15% 13% 9% 9% 18% 18% 17% 2% 9% 11%
OK 29% 23% 29% 29% 33% 30% 28% 26% 29% 25% 31% 32%
Bad 21% 21% 19% 22% 28% 24% 15% 18% 19% 35% 18% 19%
Terrible 21% 21% 19% 22% 21% 22% 21% 18% 16% 35% 32% 20%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (752) (483) (513) (217) (222) (349) (208) (701) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 13% 36% 2% 44% 12% 17% 23% 16% 13% 18% 16%
Good 14% 3% 10% 31% 2% 30% 13% 13% 15% 13% 13% 13% 15%
OK 29% 23% 35% 27% 23% 20% 33% 25% 23% 28% 34% 31% 21%
Bad 21% 32% 23% 5% 33% 5% 20% 23% 20% 24% 21% 18% 24%
Terrible 21% 38% 19% 2% 40% 1% 21% 21% 19% 18% 19% 21% 24%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (328) (420) (248) (308) (265) (465) (247) (166) (174) (226) (390) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 13, 2019 — They’ve been wrong all along!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 12% 12% 25% 30% 24% 4% 12% 25%
Good 8% 9% 9% 8% 6% 8% 8% 11% 10% 4% 7% 4%
OK 24% 17% 26% 21% 30% 28% 22% 15% 24% 21% 23% 22%
Bad 20% 19% 18% 23% 26% 23% 16% 18% 19% 25% 23% 20%
Terrible 28% 30% 24% 31% 25% 29% 29% 26% 23% 46% 36% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (748) (479) (511) (216) (220) (348) (206) (694) (124) (124) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 47% 3% 54% 16% 22% 27% 14% 20% 23% 20%
Good 8% 3% 7% 17% 2% 15% 8% 7% 12% 14% 6% 8% 7%
OK 24% 13% 30% 25% 9% 24% 28% 20% 18% 25% 26% 23% 19%
Bad 20% 29% 23% 7% 30% 4% 22% 24% 14% 22% 23% 18% 20%
Terrible 28% 52% 24% 4% 56% 3% 26% 28% 29% 25% 24% 27% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (990) (327) (416) (247) (306) (264) (462) (246) (167) (174) (221) (390) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets June 13, 2019 — ....and other really bad people, SPIED ON MY CAMPAIGN! They even had an ’insurance policy’ just in case
Crooked Hillary Clinton and the Democrats lost their race for the Presidency! This is the biggest & worst political scandal in the history of the
United States of America. Sad!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 17% 9% 16% 25% 27% 24% 4% 11% 28%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 7% 9% 13% 11% 4% 8% 4%
OK 19% 12% 22% 15% 25% 24% 16% 10% 19% 18% 17% 24%
Bad 18% 16% 16% 20% 24% 22% 16% 13% 16% 22% 27% 15%
Terrible 34% 37% 29% 38% 33% 31% 34% 38% 30% 52% 38% 29%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (754) (484) (512) (215) (223) (350) (208) (701) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 15% 48% 2% 55% 15% 22% 28% 18% 18% 22% 20%
Good 9% 2% 8% 20% 2% 18% 9% 10% 11% 9% 10% 10% 7%
OK 19% 9% 26% 18% 4% 17% 23% 13% 13% 20% 20% 19% 15%
Bad 18% 22% 21% 11% 21% 8% 21% 20% 11% 20% 21% 17% 16%
Terrible 34% 63% 31% 4% 70% 3% 32% 36% 36% 32% 32% 31% 41%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (996) (328) (420) (248) (310) (266) (463) (247) (168) (174) (224) (392) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets June 13, 2019 — ....which he is a member. When @RepAdamSchiff took calls from another person, also very successfully
purporting to be a Russian Operative, did he call the FBI, or even think to call the FBI? NO! The fact is that the phony Witch Hunt is a giant scam
where Democrats,...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 17% 9% 16% 25% 27% 24% 4% 11% 28%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 7% 9% 13% 11% 4% 8% 4%
OK 19% 12% 22% 15% 25% 24% 16% 10% 19% 18% 17% 24%
Bad 18% 16% 16% 20% 24% 22% 16% 13% 16% 22% 27% 15%
Terrible 34% 37% 29% 38% 33% 31% 34% 38% 30% 52% 38% 29%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (754) (484) (512) (215) (223) (350) (208) (701) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 15% 48% 2% 55% 15% 22% 28% 18% 18% 22% 20%
Good 9% 2% 8% 20% 2% 18% 9% 10% 11% 9% 10% 10% 7%
OK 19% 9% 26% 18% 4% 17% 23% 13% 13% 20% 20% 19% 15%
Bad 18% 22% 21% 11% 21% 8% 21% 20% 11% 20% 21% 17% 16%
Terrible 34% 63% 31% 4% 70% 3% 32% 36% 36% 32% 32% 31% 41%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (996) (328) (420) (248) (310) (266) (463) (247) (168) (174) (224) (392) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets June 13, 2019 — When Senator @MarkWarnerVA spoke at length, and in great detail, about extremely negative information on
me, with a talented entertainer purporting to be a Russian Operative, did he immediately call the FBI? NO, in fact he didn’t even tell the Senate
Intelligence Committee of....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 17% 9% 16% 25% 27% 24% 4% 11% 28%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 7% 9% 13% 11% 4% 8% 4%
OK 19% 12% 22% 15% 25% 24% 16% 10% 19% 18% 17% 24%
Bad 18% 16% 16% 20% 24% 22% 16% 13% 16% 22% 27% 15%
Terrible 34% 37% 29% 38% 33% 31% 34% 38% 30% 52% 38% 29%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (754) (484) (512) (215) (223) (350) (208) (701) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 15% 48% 2% 55% 15% 22% 28% 18% 18% 22% 20%
Good 9% 2% 8% 20% 2% 18% 9% 10% 11% 9% 10% 10% 7%
OK 19% 9% 26% 18% 4% 17% 23% 13% 13% 20% 20% 19% 15%
Bad 18% 22% 21% 11% 21% 8% 21% 20% 11% 20% 21% 17% 16%
Terrible 34% 63% 31% 4% 70% 3% 32% 36% 36% 32% 32% 31% 41%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 99%
Unweighted N (996) (328) (420) (248) (310) (266) (463) (247) (168) (174) (224) (392) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets June 13, 2019 — ....call the FBI about these calls and meetings? How ridiculous! I would never be trusted again. With that being
said, my full answer is rarely played by the Fake News Media. They purposely leave out the part that matters.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 17% 10% 13% 25% 29% 24% 4% 9% 25%
Good 12% 11% 11% 12% 8% 10% 14% 14% 13% 6% 10% 6%
OK 20% 13% 24% 17% 27% 26% 17% 10% 20% 18% 21% 17%
Bad 17% 16% 15% 19% 24% 21% 13% 12% 15% 25% 19% 27%
Terrible 32% 35% 28% 35% 31% 30% 31% 35% 28% 47% 41% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (753) (481) (512) (216) (221) (348) (208) (700) (124) (121) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 13% 51% 2% 54% 16% 23% 25% 17% 16% 23% 21%
Good 12% 4% 12% 20% 2% 21% 12% 11% 15% 9% 14% 12% 9%
OK 20% 11% 27% 20% 6% 17% 24% 14% 15% 25% 20% 20% 16%
Bad 17% 23% 19% 6% 23% 5% 18% 19% 12% 15% 20% 16% 18%
Terrible 32% 59% 28% 4% 67% 3% 30% 33% 34% 34% 30% 29% 37%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (329) (418) (246) (310) (265) (463) (246) (167) (172) (225) (392) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets June 13, 2019 — I meet and talk to ’foreign governments’ every day. I just met with the Queen of England (U.K.), the Prince of
Wales, the P.M. of the United Kingdom, the P.M. of Ireland, the President of France and the President of Poland. We talked about ’Everything!’
Should I immediately....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 17% 10% 13% 25% 29% 24% 4% 9% 25%
Good 12% 11% 11% 12% 8% 10% 14% 14% 13% 6% 10% 6%
OK 20% 13% 24% 17% 27% 26% 17% 10% 20% 18% 21% 17%
Bad 17% 16% 15% 19% 24% 21% 13% 12% 15% 25% 19% 27%
Terrible 32% 35% 28% 35% 31% 30% 31% 35% 28% 47% 41% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (993) (753) (481) (512) (216) (221) (348) (208) (700) (124) (121) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 13% 51% 2% 54% 16% 23% 25% 17% 16% 23% 21%
Good 12% 4% 12% 20% 2% 21% 12% 11% 15% 9% 14% 12% 9%
OK 20% 11% 27% 20% 6% 17% 24% 14% 15% 25% 20% 20% 16%
Bad 17% 23% 19% 6% 23% 5% 18% 19% 12% 15% 20% 16% 18%
Terrible 32% 59% 28% 4% 67% 3% 30% 33% 34% 34% 30% 29% 37%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (329) (418) (246) (310) (265) (463) (246) (167) (172) (225) (392) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets June 13, 2019 — The Dems fight us at every turn - in the meantime they are accomplishing nothing for the people! They have
gone absolutely ’Loco,’ or Unhinged, as they like to say!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 25% 20% 9% 16% 28% 34% 27% 4% 14% 25%
Good 8% 9% 8% 8% 9% 7% 7% 8% 9% 2% 6% 7%
OK 18% 12% 23% 14% 30% 22% 16% 5% 18% 18% 20% 17%
Bad 18% 15% 15% 20% 18% 22% 16% 15% 15% 29% 20% 22%
Terrible 34% 37% 29% 38% 34% 32% 32% 38% 31% 47% 40% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (754) (484) (513) (217) (222) (351) (207) (701) (125) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 54% 2% 60% 18% 26% 29% 17% 23% 25% 21%
Good 8% 4% 6% 16% 2% 14% 7% 8% 11% 10% 7% 8% 6%
OK 18% 7% 27% 18% 5% 17% 22% 13% 14% 23% 18% 18% 15%
Bad 18% 23% 21% 7% 22% 6% 22% 17% 10% 18% 16% 17% 19%
Terrible 34% 63% 30% 5% 69% 4% 31% 37% 37% 32% 35% 32% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (997) (329) (421) (247) (310) (266) (464) (247) (168) (173) (225) (394) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets June 13, 2019 — ....is not Constitutionally Permissable.’ Alan Dershowitz, Constitutional Lawyer
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 18% 11% 14% 23% 30% 25% 3% 10% 20%
Good 11% 12% 11% 12% 7% 9% 14% 13% 14% 3% 8% 6%
OK 22% 16% 27% 17% 30% 24% 20% 12% 21% 21% 23% 32%
Bad 17% 15% 13% 21% 23% 23% 11% 15% 14% 28% 24% 22%
Terrible 30% 33% 27% 32% 29% 30% 31% 30% 27% 45% 35% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (984) (747) (480) (504) (215) (220) (345) (204) (690) (124) (122) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 15% 47% 3% 53% 15% 20% 29% 15% 18% 22% 22%
Good 11% 2% 10% 24% 2% 22% 11% 13% 11% 16% 12% 11% 6%
OK 22% 14% 28% 20% 9% 19% 26% 17% 17% 22% 24% 22% 18%
Bad 17% 24% 19% 6% 22% 4% 20% 16% 10% 18% 18% 17% 17%
Terrible 30% 57% 27% 3% 64% 2% 28% 35% 32% 29% 28% 28% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (327) (411) (246) (307) (262) (459) (243) (165) (172) (222) (387) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets June 13, 2019 — ’Congress cannot Impeach President Trump (did nothing wrong) because if they did they would be putting
themselves above the law. The Constitution provides criteria for Impeachment - treason, bribery, high crimes & misdemeanors. Unless there is
compelling evidence, Impeachment...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 18% 11% 14% 23% 30% 25% 3% 10% 20%
Good 11% 12% 11% 12% 7% 9% 14% 13% 14% 3% 8% 6%
OK 22% 16% 27% 17% 30% 24% 20% 12% 21% 21% 23% 32%
Bad 17% 15% 13% 21% 23% 23% 11% 15% 14% 28% 24% 22%
Terrible 30% 33% 27% 32% 29% 30% 31% 30% 27% 45% 35% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (984) (747) (480) (504) (215) (220) (345) (204) (690) (124) (122) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 15% 47% 3% 53% 15% 20% 29% 15% 18% 22% 22%
Good 11% 2% 10% 24% 2% 22% 11% 13% 11% 16% 12% 11% 6%
OK 22% 14% 28% 20% 9% 19% 26% 17% 17% 22% 24% 22% 18%
Bad 17% 24% 19% 6% 22% 4% 20% 16% 10% 18% 18% 17% 17%
Terrible 30% 57% 27% 3% 64% 2% 28% 35% 32% 29% 28% 28% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (984) (327) (411) (246) (307) (262) (459) (243) (165) (172) (222) (387) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets June 13, 2019 — ....can to embarrass the Trump Administration (and Republicans), attack the Trump Administration. This is
campaigning by the Dems.’ Attorney David Bruno. So true! In the meantime they are getting NO work done on Drug Pricing, Infrastructure &
many other things.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 9% 13% 22% 27% 22% 2% 12% 25%
Good 10% 11% 10% 11% 8% 8% 12% 12% 12% 7% 4% 4%
OK 23% 16% 28% 19% 35% 27% 20% 12% 23% 23% 24% 28%
Bad 18% 17% 15% 21% 18% 22% 15% 17% 15% 25% 24% 17%
Terrible 30% 34% 27% 34% 30% 30% 30% 32% 28% 43% 36% 26%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (752) (483) (511) (216) (224) (346) (208) (698) (125) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 13% 44% 2% 50% 15% 19% 26% 16% 17% 19% 19%
Good 10% 3% 10% 19% 2% 21% 8% 12% 13% 12% 11% 11% 8%
OK 23% 12% 32% 24% 7% 20% 30% 17% 14% 25% 26% 24% 17%
Bad 18% 25% 18% 8% 23% 6% 19% 19% 12% 19% 18% 16% 20%
Terrible 30% 57% 27% 4% 65% 3% 27% 34% 35% 28% 29% 30% 36%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (328) (417) (249) (308) (266) (466) (245) (167) (172) (226) (391) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets June 13, 2019 — .....much tougher game than the Republicans did when they had the House Majority. Republicans will remem-
ber! ’This has already been argued before the U.S. Supreme Court, but the House doesn’t want to wait. This is a common thread between all of
the Committees - do whatever you...
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 9% 13% 22% 27% 22% 2% 12% 25%
Good 10% 11% 10% 11% 8% 8% 12% 12% 12% 7% 4% 4%
OK 23% 16% 28% 19% 35% 27% 20% 12% 23% 23% 24% 28%
Bad 18% 17% 15% 21% 18% 22% 15% 17% 15% 25% 24% 17%
Terrible 30% 34% 27% 34% 30% 30% 30% 32% 28% 43% 36% 26%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (752) (483) (511) (216) (224) (346) (208) (698) (125) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 13% 44% 2% 50% 15% 19% 26% 16% 17% 19% 19%
Good 10% 3% 10% 19% 2% 21% 8% 12% 13% 12% 11% 11% 8%
OK 23% 12% 32% 24% 7% 20% 30% 17% 14% 25% 26% 24% 17%
Bad 18% 25% 18% 8% 23% 6% 19% 19% 12% 19% 18% 16% 20%
Terrible 30% 57% 27% 4% 65% 3% 27% 34% 35% 28% 29% 30% 36%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (328) (417) (249) (308) (266) (466) (245) (167) (172) (226) (391) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets June 13, 2019 — Unrelated to Russia, Russia, Russia (although the Radical Left doesn’t use the name Russia anymore since
the issuance of the Mueller Report), House Committee now plays the seldom used ’Contempt’ card on our great A.G. & Sec. of Commerce - this
time on the Census. Dems play a.....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 15% 9% 13% 22% 27% 22% 2% 12% 25%
Good 10% 11% 10% 11% 8% 8% 12% 12% 12% 7% 4% 4%
OK 23% 16% 28% 19% 35% 27% 20% 12% 23% 23% 24% 28%
Bad 18% 17% 15% 21% 18% 22% 15% 17% 15% 25% 24% 17%
Terrible 30% 34% 27% 34% 30% 30% 30% 32% 28% 43% 36% 26%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (752) (483) (511) (216) (224) (346) (208) (698) (125) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 13% 44% 2% 50% 15% 19% 26% 16% 17% 19% 19%
Good 10% 3% 10% 19% 2% 21% 8% 12% 13% 12% 11% 11% 8%
OK 23% 12% 32% 24% 7% 20% 30% 17% 14% 25% 26% 24% 17%
Bad 18% 25% 18% 8% 23% 6% 19% 19% 12% 19% 18% 16% 20%
Terrible 30% 57% 27% 4% 65% 3% 27% 34% 35% 28% 29% 30% 36%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (328) (417) (249) (308) (266) (466) (245) (167) (172) (226) (391) (205)

23



Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets June 13, 2019 — General Michael Flynn, the 33 year war hero who has served with distinction, has not retained a good lawyer,
he has retained a GREAT LAWYER, Sidney Powell. Best Wishes and Good Luck to them both!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 22% 18% 16% 15% 22% 27% 24% 5% 11% 23%
Good 14% 14% 14% 14% 15% 12% 13% 17% 16% 2% 10% 17%
OK 28% 23% 28% 28% 34% 28% 31% 18% 27% 33% 32% 29%
Bad 17% 16% 16% 17% 19% 21% 13% 16% 15% 25% 16% 17%
Terrible 21% 23% 20% 23% 18% 24% 21% 22% 18% 34% 31% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (986) (747) (479) (507) (212) (222) (348) (204) (691) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 14% 49% 2% 53% 16% 21% 27% 18% 17% 23% 20%
Good 14% 5% 14% 24% 4% 24% 14% 15% 14% 16% 14% 14% 12%
OK 28% 25% 35% 21% 22% 17% 34% 22% 23% 29% 31% 28% 24%
Bad 17% 25% 18% 5% 25% 4% 17% 18% 15% 14% 18% 15% 21%
Terrible 21% 42% 19% 1% 46% 1% 20% 25% 21% 23% 20% 21% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (986) (326) (414) (246) (308) (261) (458) (246) (164) (172) (220) (390) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets June 13, 2019 — ’It’s about peace and Prosperity, that’s how Republican Presidents get elected, and this President has delivered
on the Economy and he’s delivered on keeping America Stronger & Safer. Our biggest enemy is not any one of these Democrats, it’s the Media.’
John McLaughlin, pollster
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 12% 14% 25% 27% 24% 6% 10% 23%
Good 12% 12% 13% 12% 12% 11% 12% 14% 15% 3% 7% 10%
OK 19% 12% 21% 17% 23% 24% 18% 11% 19% 18% 23% 13%
Bad 18% 16% 16% 20% 26% 23% 14% 12% 15% 25% 23% 33%
Terrible 30% 34% 26% 34% 27% 28% 31% 36% 27% 48% 36% 20%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (993) (752) (484) (509) (215) (224) (349) (205) (698) (125) (122) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 14% 51% 3% 55% 14% 24% 29% 19% 17% 23% 20%
Good 12% 4% 11% 24% 2% 24% 12% 14% 13% 14% 18% 10% 9%
OK 19% 10% 27% 16% 7% 13% 26% 9% 16% 21% 19% 20% 16%
Bad 18% 23% 23% 5% 23% 5% 19% 19% 14% 19% 20% 15% 22%
Terrible 30% 60% 25% 3% 65% 2% 29% 34% 29% 28% 27% 32% 34%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (329) (417) (247) (309) (264) (464) (245) (168) (173) (223) (392) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets June 13, 2019 — ’Biden would be China’s Dream Candidate, because there would be no more Tariffs, no more demands that
China stop stealing our IP, things would go back to the old days with America’s manufacturers & workers getting shafted. He has Zero Credibility!’
@IngrahamAngle So true!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 26% 24% 17% 12% 14% 25% 28% 24% 4% 13% 27%
Good 9% 10% 10% 9% 7% 9% 10% 12% 11% 1% 8% 6%
OK 18% 12% 21% 15% 26% 22% 17% 7% 18% 18% 20% 16%
Bad 21% 18% 18% 23% 27% 24% 16% 20% 20% 27% 22% 25%
Terrible 31% 34% 27% 35% 28% 31% 32% 33% 27% 51% 37% 27%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (999) (755) (486) (513) (217) (224) (351) (207) (703) (125) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 15% 50% 2% 56% 16% 20% 29% 16% 19% 22% 22%
Good 9% 2% 8% 20% 2% 20% 8% 13% 12% 11% 8% 11% 8%
OK 18% 10% 24% 17% 6% 14% 22% 12% 13% 24% 20% 17% 12%
Bad 21% 28% 24% 7% 26% 6% 24% 18% 16% 20% 25% 19% 21%
Terrible 31% 57% 28% 6% 63% 4% 30% 36% 29% 29% 28% 31% 37%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (328) (421) (250) (310) (266) (466) (247) (168) (174) (226) (394) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets June 13, 2019 — Thank you very much! https://t.co/UOeTBUqfhE
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 19% 18% 12% 16% 20% 27% 22% 5% 10% 23%
Good 14% 15% 14% 14% 15% 10% 15% 15% 15% 5% 14% 13%
OK 36% 31% 36% 35% 40% 37% 36% 29% 35% 41% 39% 24%
Bad 14% 12% 13% 14% 17% 16% 12% 10% 12% 17% 15% 22%
Terrible 18% 19% 18% 18% 15% 21% 17% 19% 15% 31% 22% 18%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (752) (484) (510) (217) (224) (350) (203) (700) (124) (122) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 4% 14% 44% 3% 47% 14% 22% 26% 17% 15% 22% 18%
Good 14% 7% 12% 26% 3% 29% 13% 13% 18% 17% 12% 14% 14%
OK 36% 37% 42% 24% 39% 19% 41% 31% 29% 36% 43% 33% 33%
Bad 14% 18% 16% 4% 19% 3% 14% 14% 11% 12% 17% 11% 16%
Terrible 18% 35% 16% 2% 36% 2% 19% 19% 16% 18% 14% 20% 20%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (994) (326) (420) (248) (307) (266) (463) (246) (168) (173) (225) (391) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets June 13, 2019 — is = if (Spell)! Not like Chris. https://t.co/wBIGo2ffzB
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 17% 17% 10% 8% 12% 15% 19% 16% 2% 9% 20%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 7% 11% 14% 11% 7% 8% 10%
OK 24% 20% 26% 22% 28% 26% 26% 15% 25% 19% 24% 18%
Bad 26% 23% 22% 29% 29% 24% 24% 27% 24% 31% 26% 30%
Terrible 27% 29% 24% 29% 26% 31% 25% 25% 23% 41% 33% 22%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (751) (483) (509) (215) (223) (348) (206) (697) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 2% 12% 31% 1% 37% 10% 15% 20% 13% 12% 14% 17%
Good 10% 3% 8% 22% 3% 20% 9% 9% 14% 11% 8% 12% 8%
OK 24% 11% 30% 29% 9% 30% 28% 22% 18% 24% 28% 24% 20%
Bad 26% 35% 26% 14% 33% 9% 29% 23% 22% 28% 27% 23% 27%
Terrible 27% 48% 24% 5% 54% 3% 24% 31% 26% 25% 25% 27% 27%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (992) (329) (419) (244) (310) (264) (463) (246) (167) (172) (224) (391) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5W. Trump Tweets June 13, 2019 — Two Fantastic People! My friends from the very beginning. Thank you D&S. https://t.co/XmyedA1WZL
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 23% 20% 14% 16% 24% 30% 26% 5% 11% 25%
Good 13% 13% 13% 14% 14% 12% 14% 14% 15% 8% 12% 11%
OK 30% 25% 30% 30% 36% 33% 30% 22% 29% 30% 38% 32%
Bad 15% 15% 13% 17% 21% 16% 12% 14% 14% 20% 14% 19%
Terrible 20% 22% 21% 19% 15% 23% 21% 20% 16% 37% 25% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (755) (482) (513) (217) (220) (351) (207) (701) (123) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 15% 53% 2% 56% 14% 27% 30% 19% 19% 24% 20%
Good 13% 7% 13% 22% 4% 22% 16% 10% 15% 14% 14% 14% 11%
OK 30% 26% 40% 20% 25% 19% 38% 20% 21% 34% 32% 29% 27%
Bad 15% 26% 15% 4% 25% 2% 13% 19% 15% 16% 18% 11% 19%
Terrible 20% 37% 18% 2% 44% 1% 19% 24% 19% 16% 16% 22% 22%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (995) (325) (420) (250) (309) (267) (463) (246) (168) (172) (226) (391) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5X. Trump Tweets June 13, 2019 — Our Farmers deserve this, they are GREAT! https://t.co/0dFkx0vUkl
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 29% 22% 18% 19% 29% 35% 30% 8% 13% 29%
Good 16% 16% 13% 18% 17% 14% 17% 15% 17% 9% 17% 18%
OK 29% 24% 26% 32% 35% 35% 26% 19% 26% 38% 34% 24%
Bad 13% 14% 13% 13% 17% 16% 8% 14% 12% 16% 12% 16%
Terrible 17% 18% 20% 14% 13% 17% 20% 17% 14% 27% 25% 13%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 98% 101% 100%
Unweighted N (995) (751) (485) (510) (217) (223) (349) (206) (700) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 6% 20% 57% 5% 59% 22% 26% 30% 22% 24% 29% 23%
Good 16% 10% 15% 24% 8% 22% 15% 17% 18% 18% 17% 15% 14%
OK 29% 31% 35% 16% 27% 15% 35% 21% 23% 34% 28% 28% 27%
Bad 13% 20% 14% 3% 23% 3% 11% 17% 14% 12% 16% 11% 16%
Terrible 17% 33% 15% 1% 37% 1% 16% 20% 16% 14% 14% 18% 21%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (995) (325) (420) (250) (306) (267) (464) (247) (167) (174) (225) (391) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5Y. Trump Tweets June 13, 2019 — Thank you! https://t.co/tagXwv2imY
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 20% 17% 14% 17% 21% 22% 22% 6% 14% 23%
Good 15% 17% 15% 16% 15% 10% 17% 19% 18% 7% 8% 13%
OK 34% 28% 32% 35% 39% 39% 33% 23% 33% 35% 38% 34%
Bad 15% 16% 15% 15% 17% 14% 14% 16% 13% 23% 19% 16%
Terrible 17% 16% 17% 16% 14% 19% 15% 19% 14% 29% 21% 14%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (750) (483) (509) (215) (223) (347) (207) (698) (125) (121) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 14% 44% 4% 47% 13% 22% 29% 15% 15% 24% 15%
Good 15% 7% 11% 32% 2% 34% 16% 13% 16% 15% 18% 13% 18%
OK 34% 33% 44% 19% 34% 17% 39% 29% 30% 38% 38% 30% 34%
Bad 15% 24% 16% 4% 27% 1% 14% 17% 14% 17% 15% 14% 16%
Terrible 17% 32% 15% 1% 33% 1% 18% 18% 12% 14% 14% 19% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (328) (417) (247) (309) (263) (462) (245) (168) (174) (223) (393) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5Z. Trump Tweets June 13, 2019 — Michael Whatley has been with us right from the beginning. A great Leader and @NCGOP Chairman!
https://t.co/XQvnK9LD8R
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 16% 16% 13% 12% 16% 23% 19% 3% 11% 19%
Good 17% 19% 18% 16% 16% 12% 19% 20% 19% 8% 11% 23%
OK 39% 33% 38% 39% 43% 41% 39% 29% 39% 39% 38% 34%
Bad 15% 16% 15% 16% 16% 19% 12% 14% 13% 20% 23% 16%
Terrible 13% 13% 13% 13% 12% 15% 13% 14% 10% 30% 17% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (749) (484) (507) (215) (222) (349) (205) (697) (123) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 10% 41% 1% 41% 11% 20% 23% 13% 13% 19% 15%
Good 17% 7% 16% 31% 6% 35% 17% 16% 19% 20% 17% 17% 14%
OK 39% 39% 48% 23% 40% 22% 44% 31% 34% 44% 46% 32% 38%
Bad 15% 25% 15% 4% 27% 1% 13% 19% 13% 13% 14% 15% 19%
Terrible 13% 26% 12% 1% 26% 1% 15% 14% 10% 10% 10% 16% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (327) (418) (246) (306) (265) (460) (247) (167) (171) (225) (390) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5AA. Trump Tweets June 13, 2019 — It was a pleasure to host my friends President Andrzej Duda and Mrs. Agata Kornhauser-Duda of Poland at
the @WhiteHouse today. U.S.-Poland ties are at an all-time high. Thank you for being such an exemplary Ally!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, June 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 26% 23% 23% 17% 26% 32% 28% 8% 16% 29%
Good 17% 19% 17% 16% 12% 16% 18% 19% 19% 5% 12% 21%
OK 38% 32% 37% 39% 43% 43% 36% 32% 36% 43% 47% 32%
Bad 10% 10% 9% 10% 12% 10% 11% 6% 9% 16% 9% 10%
Terrible 11% 10% 11% 11% 9% 14% 10% 11% 7% 29% 16% 8%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (754) (484) (512) (215) (223) (351) (207) (702) (123) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 8% 19% 53% 7% 57% 18% 30% 32% 24% 21% 27% 24%
Good 17% 12% 16% 23% 12% 25% 18% 13% 18% 20% 18% 15% 16%
OK 38% 42% 47% 20% 42% 16% 44% 33% 30% 39% 44% 34% 41%
Bad 10% 17% 8% 3% 19% 1% 8% 12% 10% 10% 9% 11% 9%
Terrible 11% 22% 10% 0% 20% 1% 12% 12% 9% 8% 8% 14% 11%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (996) (329) (417) (250) (310) (267) (465) (247) (167) (173) (225) (392) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 34% 37% 23% 26% 26% 34% 33% 34% 10% 26% 35%
Inappropriate 53% 54% 46% 60% 57% 49% 52% 56% 48% 74% 61% 51%
Not sure 17% 12% 17% 17% 17% 25% 14% 11% 18% 16% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (753) (483) (513) (215) (222) (351) (208) (701) (123) (124) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 10% 25% 61% 7% 67% 26% 31% 39% 31% 29% 31% 29%
Inappropriate 53% 84% 51% 20% 88% 15% 54% 58% 46% 54% 52% 51% 57%
Not sure 17% 5% 24% 18% 6% 18% 20% 12% 15% 15% 19% 18% 14%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (328) (420) (248) (309) (266) (466) (246) (166) (174) (226) (390) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 33% 38% 41% 26% 33% 29% 35% 36% 37% 15% 29% 34%
No 51% 51% 42% 59% 52% 49% 50% 53% 46% 74% 57% 50%
Not sure 16% 11% 17% 15% 15% 21% 16% 11% 17% 12% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (996) (753) (485) (511) (216) (223) (349) (208) (701) (124) (123) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 15% 29% 62% 13% 68% 28% 34% 45% 39% 32% 33% 30%
No 51% 79% 49% 21% 82% 17% 54% 54% 41% 48% 53% 50% 54%
Not sure 16% 7% 22% 17% 5% 15% 18% 12% 14% 14% 15% 17% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (327) (419) (250) (310) (266) (465) (245) (168) (174) (225) (392) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates June 13 - 14, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.434 to 1.702,
with a mean of one and a standard deviation of 0.247.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 67 questions not reported.
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